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SAFETY INSTRUCTIONS

+ Use the unit only as described in this operating manual.

+ Make sure the mains voltage corresponds to the values on the rating plate of the
charging adapter.

+ Do not leave the unit unattended when switched on.

+ When disconnecting the USB charging from the source, never pull the power cord.
Grasp the plug and disconnect it by pulling.

+ Do not allow children or unskilled people to handle the unit. Use the unit out of the
reach of these individuals.

+ Take extra care when using the unit near children.

+ Don't let anyone use the unit as a toy.

+ Use only accessories recommended by the manufacturer.

+ Never use a charging adapter with a damaged power cord or plug. Contact an
authorized service center immediately to have the defective components repaired or
replaced.

+ Keep the product away from heat sources such as radiators, ovens, etc. Do not expose
the product to direct sunlight or moisture.

+ Do not touch the unit with wet or damp hands.

+ Turn the product off and disconnect the charging adapter from the mains outlet
before installing accessories, performing maintenance, or in the case of any failure.

+ The unit is suitable for domestic use only. It is not designed for commercial operation.
+ Check the appliance as well as the power cord of the charging adapter for damage
regularly. Do not switch on a damaged unit.

+ Turn the unit off and let it cool down before maintenance and after use.

+ Do not discard the accumulator of the unit into the fi re or expose it to temperatures
above 40 °C.

+ Do not touch the driven moving parts while the unit is in operation.

+ Do not repair the appliance yourself. Contact an authorized service center.

+ This appliance may be used by children 8 years of age and older and by persons
with physical or mental impairments or by inexperienced persons if they are properly
supervised or have been informed about how to use of the product in a safe manner
and understand the potential dangers. Children must not play with the appliance. This
appliance may be cleaned by children 8 years of age and older if they are properly
supervised. Keep this appliance and the power cord out of reach of children younger
than 8 years of age. Failure to follow the manufacturer's instructions may lead to refusal
of warranty repair.

PARTS DESCRIPTION

1. On/off button 6
2. Charge indicator light —

3. USBiinlet

4. Body

32 1 4e—
5. Water pipe inlet 5
6. USB charge cable
7. Silicone inner hose y )
8. Stainless steel water |
v

outlet pipe

Rated Voltage: DC 5V
Rated Power: 4 W
Battery Ni-mh: 1200mah 7



KWP-8509 User Manual

BEFORE THE FIRST USE

Carefully remove all contents from packaging and inspect the product for damage.

CHARGING

Connect the USB cable. Plug the charger into the source. During charging the indicator
will light red. When the device is fully charged, the indicator light will be off. The first
charge should be 4 hours. Then use with 2-3 hours of charge will be enough.

ASSEMBLY
Assemble the appliance as per the instructions.

USE

Press the on/off button to start pumping water from the bottle.

Press the button again to stop pumping water.

When there is no water in the bottle, please do not use the product to
avoid damage and power consumption.

CAUTION: The silicone hose must not come to the edges in the bottle.
Water ingress should not be prevented.

CAUTION: Do not remove the carboy top cover. The device will enter
when you press it. If necessary, open the small snap ring (the part for
the water dispenser) with a pointed tool.

CLEANING AND MAINTENANCE

+ Do not immerse the main body in water.

+ Always unplug the device from the charger before cleaning or maintenance.

+ Wash the microfibre cloth in warm soapy water and let it dry properly.

+ To clean the exterior of the device, wipe it with a soft damp cloth and then let it dry
properly.

+ Clean the stainless steel water outlet pipe in warm soapy water and let it dry.

This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability, but
must be offered at a central point for the recycling of electric and electronic domestic
appliances. This symbol on the appliance, instruction manual and packaging puts your
attention to this important issue. The materials used in this appliance can be recycled.
By recycling of used domestic appliances you contribute an important push to the protection of
our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.
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SECURITE

+ Utilisez I'appareil uniquement comme décrit dans ce manuel.
+ Assurez-vous que la tension du secteur correspond a celle indiquée sur la plague
signalétique de I'adaptateur de charge.
+ Ne laissez pas 'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé.
+ Ne tirez pas sur le cable de charge. Saisissez la fiche et retirez-la.
- Ne laissez pas des enfants ou des personnes non qualifiées utiliser 'appareil. Utilisez
I'appareil hors de la portée de ces personnes.
+ Soyez extrémement prudent lorsque vous utilisez 'appareil avec des enfants.
+ Ne laissez pas l'appareil I'utiliser comme un jouet.
+ Utilisez uniqguement les accessoires recommandés par le fabricant.
+ N'utilisez jamais un cable USB endommagé ou un cable de charge avec une prise.
Contactez immédiatement un centre de service autorisé pour faire réparer ou
remplacer les composants défectueux.
+ Produit radiateur, four et ainsi de suite. Tenir a I'écart des sources de chaleur.
N'exposez pas le produit a la lumiére directe du soleil ou a 'humidité.
+ Ne touchez pas 'appareil avec les mains mouillées ou humides.
+ Mettez le produit hors tension et débranchez ladaptateur du chargeur de la
prise secteur avant dinstaller des accessoires, en cas dentretien ou de tout
dysfonctionnement.
+ L'appareil ne convient qu'a un usage domestique. Non destiné a un usage commercial.
+ Nimmergez pas le cordon d'alimentation, I'adaptateur du chargeur ou l'appareil dans
I'eau ou tout autre liquide.

- Vérifiez régulierement que le cordon d'alimentation du chargeur et 'appareil ne sont
pas endommagés. Ne pas ouvrir une unité endommagge.

+ Eteignez l'appareil et laissez-le refroidir avant et apres utilisation.
+ Ne jetez pas la batterie de l'appareil et ne l'exposez pas a des températures
supérieures a 40 ° C.
+ Ne touchez pas les pieces en mouvement lorsque l'appareil est en marche.
- Ne réparez pas lappareil vous-méme. Contactez un centre de service autorisé.
- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, par des personnes
ayant une déficience physique ou mentale ou par des personnes sans expérience si
elles ont été correctement supervisées ou instruites sur la fagon dutiliser le produit
en toute sécurité et d'en comprendre le potentiel. risques. Les enfants ne doivent pas
jouer avec cet appareil. Cet appareil peut étre nettoyé par des enfants de 8 ans et plus
s'il est correctement supervisé. Conservez cet appareil et le cordon d'alimentation hors
de portée des enfants de moins de 8 ans. Le non respect des instructions du fabricant
peut entrainer le rejet de la réparation sous garantie.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Bouton marche / arrét
2. Voyant de charge

3. Entrée USB 4o
4. Corps 32 1

5. Entrée de tuyau d'eau 5
6. Cable de charge USB

7. Tuyau intérieur en silicone ; !

8. Tuyau de sortie d'eau

en acier inoxydable

Tension nominale: DC 5V
Puissance nominale: 4 W
Batterie Ni-mh: 1200 mah

-




KWP-8509 Mode d'emploi
AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Retirez soigneusement tout le contenu de I'emballage et vérifiez que le produit n'est
pas endommagé.

Charge

Connectez le cable USB. Branchez le chargeur dans la source. Pendant la charge, le
voyant sallume en rouge. Lorsque l'appareil est complétement chargé, le voyant
lumineux est éteint. La premiére charge devrait étre de 4 heures. Ensuite, utiliser avec
2-3 heures de charge suffira.

ASSEMBLEE
Assemblez appareil conformément aux instructions.

4
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UTILISATION

Appuyez sur le bouton marche / arrét pour commencer a pomper l'eau
de la bouteille.

Appuyez a nouveau sur le bouton pour arréter le pompage de l'eau.
Lorsquil n'y a pas d'eau dans la bouteille, veuillez ne pas utiliser le
produit pour éviter les dommages et la consommation d'énergie.

ATTENTION: Le tuyau en silicone ne doit pas venir sur les bords de la
bouteille. La pénétration d'eau ne doit pas étre empéchée.

ATTENTION: ne retirez pas le couvercle supérieur de la bonbonne.
L'appareil entre lorsque vous appuyez dessus. Si nécessaire, ouvrez
le petit circlip (la piece pour le distributeur d'eau) avec un outil pointu.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

+ Nimmergez pas le corps principal dans l'eau.
- Débranchez toujours 'appareil du chargeur avant le nettoyage ou l'entretien.

- Lavez le chiffon en microfibres dans de I'eau tiéde savonneuse et laissez-le sécher
correctement.

- Pour nettoyer I'extérieur de I'appareil, essuyez-le avec un chiffon doux et humide, puis
laissez-le sécher correctement.

+ Nettoyez le tuyau de sortie d'eau en acier inoxydable dans de I'eau savonneuse tiede
et laissez-le sécher.

EDIRECTIVES POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil ne doit pas étre jeté aux ordures ménageres a la fin de sa durée de vie, mais
doit étre rendu a un centre de recyclage d'appareils ménagers électriques et électroniques.
Ce symbole sur l'appareil, La notice d'emploi et 'emballage attirent votre attention sur ce sujet
important. Composants utilisés dans cet appareil sont recyclables. En recyclant les appareils
ménagers. Usagés, vous contribuez a un apport important a la protection de notre environnement.
Adressez vous aux autorités locales pour des renseignements concernant le centre de recyclage.
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GUVENLIK

+ Uniteyi sadece bu kullanim kilavuzunda aciklandigi gibi kullanin.
- Sebeke voltajinin, sarj adaptorinin tip plakasindaki degerlere karsilik geldiginden
erpin olun.

+ Uniteyi agildiginda gozetimsiz birakmayin.

+ Sarj kablosundan ¢ekmeyin. Fisi kavrayin ve cekerek cikarin.

+ Cocuklarin veya vasifsiz kisilerin tniteyi kullanmasina izin vermeyin. Uniteyi bu
kisilerin ulagamayacag yerlerde kullanin.
+ Birimi cocuklarin yaninda kullanirken ¢ok dikkatli olun.
+ Birimi Uniteyi oyuncak olarak kullanmasina izin vermeyin.
+ Sadece Uretici tarafindan onerilen aksesuarlar kullanin.
+ Hichbir zaman hasarli bir USB kablosu veya fisi olan sarj kablosu kullanmayin. Arizali
bilesenlerin onarilmasini veya degistirimesini saglamak icin hemen yetkili bir servis
merkezme basvurun.

- UrinG radyatér, firn vb. Isi kaynaklarindan uzak tutun. Urind dogrudan glines
1SIgIna veya neme maruz birakmayin.
+ Uniteye islak veya nemli ellerle dokunmayin.
+ Aksesuarlari kurmadan ¢nce UrlnU kapatin ve sarj adaptorinu elektrik prizinden
cekin, bakim yapmak veya herhangi bir ariza durumunda.
+ Unite sadece ev i¢i kullanima uygundur. Ticari kullanim igin tasarlanmamistir.
-+ GUg kablosunu, sarj adaptoriinu veya cihazi suya veya baska herhangi bir siviya
daldirmayin.
+ Sarj gl¢ kablosunun yani sira cihazi duzenli olarak hasarlara karsi kontrol edin.
Hasarli bir Gniteyi acmayin.
+ Uniteyi kapatin ve bakimdan dnce ve kullanimdan sonra sogumasini bekleyin.
+ Unitenin akimdulatortn bir yere atmayin veya 40 ° C'nin Uzerindeki sicakliklara
maruz birakmayin.
+ Unite calisirken, hareket eden hareketli parcalara dokunmayin.
+ Cihazi kendiniz onarmayin. Yetkili servis merkezine bagvurun.
+ Bu cihaz 8 yas ve UstU gocuklar tarafindan ve fiziksel veya zihinsel engelli kisiler
tarafindan veya uygun bir sekilde denetlendikleri veya Urintn nasil guvenli bir
sekilde kullanilacagl konusunda bilgilendirildikleri ve potansiyelleri anladiklari
takdirde deneyimsiz kisiler tarafindan kullanilabilir. tehlikeleri. Cocuklar cihazla
oynamamalidir. Bu cihaz, uygun sekilde denetlendikleri takdirde 8 yas ve Ustu
cocuklar tarafindan temizlenebilir. Bu cihazi ve elektrik kablosunu 8 yasindan kiguk
cocuklarin erisemeyecegi bir yerde saklayin. Ureticinin talimatlarina uyulmamasi,
garanti onariminin reddedilmesine neden olabilir.

PARCA TANIMI

1. A¢/kapa dugmesi

2. Sarj gosterge lambasi

3. USB girisi 3
4. Govde

6
2 1 S -—
5. Su borusu girisi 5
6. USB sarj kablosu 8
7. Silikon su hortumu (i kisim) )
8. Paslanmaz celik su ¢ikis borusu \ \
| -,

Anma Gerilimi: DC 5V
Anma Guct: 4 W
Pil Ni-mh: 1200 mAh



KWP-8509 Kullanim Kilavuzu

ILK KULLANIMDAN ONCE

TUm icerigi dikkatlice ambalajindan ¢ikarin ve Urdndn hasar gorlp gormedigini
inceleyin.

SAR)

USB kablosunu baglayin. Sarj kablosunu kaynaga takin. Sarj sirasinda gosterge kirmizi
yanacaktir. Cihaz tamamen sarj oldugunda, gosterge 15181 kapali olacak. Ik dolum 4
saat olmalidir. Daha sonra 2-3 saat sarjla kullanmak yeterli olacaktir.

MONTA
Cihazi talimatlara gére monte edin.

KULLANIM

Siseden su pompalamaya baslamak icin ag/kapa digmesine basin.
Su pompalamayi durdurmak igin dugmeye tekrar basin.

Sisede su olmadiginda, hasari ve glg¢ tuketimini onlemek icin drdnd
kullanmayin.

DIiKKAT: Silikon hortum, sisedeki kenarlara denk
gelmemelidir. Su girisine engel olmayacak sekilde monte
edilmelidir.

DiKKAT: Damacana iist kapagini ¢ikarmayin. Cihaz
bastirdiginizda girecektir. Eger gerekliyse kiiciik ge¢me
halkasini (su sebili icin olan kisim) sivri bir alet ile agin.

TEMIZLiK VE SAKLAMA

+ Ana govdeyi suya batirmayin.

+ Temizlik veya bakimdan énce daima cihazi sarj cihazindan ¢ikarin.

- Mikrofiber bezi ilik sabunlu suyla yikayin ve kurumasini bekleyin.

- Cihazin disini temizlemek icin yumusak, nemli bir bezle silin ve ardindan dogru sekilde
kurumasini bekleyin.

+ Paslanmaz celik su ¢ikis borusunu ilik sabunlu su ile temizleyin ve kurumasini bekleyin.

Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Urtinin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastinimamasi gerektigini gostermektedir.

Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi amaciyla, malzeme

kaynaklarinin strdurdlebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak icin sorumlu davranarak trinu geri

donustiran. Kullanilmig cihazlari iade etmek igin ltfen iade ve toplama sistemlerini kullanin ya da Grtind satin
almig oldugunuz magazaya bagvurun. Bu kisiler Grinin ¢evreye dost bir sekilde geri déntsturilmesi igin teslim alabilir.
UYARI! Akimulator veya pil hiicresi: « Asla atese atmayin! + Asla sokmeyin! - Terminallerine asla kisa devre yaptirmayin!
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Gkiwi
TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili Tuketicinin
Korunmasl Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; Satilani geri vermeye
hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme, asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, buttn
masrasari saticlya ait olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme, imkan
varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tuketicinin tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle
yUkamladar.

TUketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin; Garanti suresi
icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami sUrenin asilmasi, tamirinin
mumkun olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan
bir raporla belirlenmesi durumlarinda; tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda
bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan
talep edebilir.

Saticl, tdketicinin talebini reddedemez. Bu talebin reddi durumunda satici,
Uretici ve ithalatgl muteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin
veriimemesi durumunda, tuketici GUmruk ve Ticaret Bakanlig Tuketicinin
Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel MUdurlugune bagvurabilir.

Tuketici, c¢ikabilecek uyusmazliklarda sikayet ve itirazlari konusundaki
basvurulari yerlesim yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildig yerdeki
Tuketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine bagvurabilir.

TASIMA ve NAKLIYEDE DiKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Cihazinizi satin almis oldugunuz yerden hasarsiz ve eksiksiz bir bicimde
teslim aldigindan emin olunuz. Aksesuar eksikligi veya cihazin hatall depolama
kosullarindan dolayr kirik gibi clkmasi durumlardan saticlyr magaza icinde anina
bildiriniz. Gerekirse Grtind teslim almayiniz. Uriini teslim almaniz durumunda
yasal herhangi bir hak iddia etmeniz mtmkun degildir.

Cihazinizi tasima veya nakliye esnasinda herhangi bir darbeye maruz
birakmayacak gerekli 6nlemleri aliniz.

Cihazinizi kargo veya posta yoluya herhangi bir yere gonderirken mutlaka
“saglam bir koli icine” hasar gérmeyecek sekilde ambalajlamasini yapiniz.
Uriiniiniztn orjinal ambalajini satin alma tarihinden itibaren asgari 6 ay saklayiniz.

ENERJi TUKETiMi ACISINDAN VERIMLI KULLANIM

Cihazinizi kullanmadiginiz zamanlar da sarj kablosunu ¢ikartin.
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KWP-8509 Kullanim Kilavuzu

GUVENLIK BILGILERI

1. Tum talimatlari dikkatli bir sekilde okuyun. Acmadan 6nce, pilleri kontrol edin
cihazin yanindaki/altindaki Grdn Ustu etiketinde belirtilen degerle ayni oldugundan
emin olun.

2. Cocuklar tarafindan ya da ¢ocuklarin yakininda herhangi bir cihaz kullanilirken,
yakin gozetim gerekir. Hi¢ bir zaman ¢ocuklarin gozetimsiz cihaz calistirmasina
izin vermeyin.

3. Eniyiverimliligi saglamak icin cihaz kullanim talimatlariniza uyun.

4. Cihazini sobalardan veya diger Isi kaynaklarindan uzak tutun. Isi Unitenin
plastik, cam ve metal parcalarinin deforme olmasina ve renk degistirmesine
neden olabilir.

5. Pili cikartmadan 6nce cihazinizi gévdesindeki anahtardan kapatin. Hasarl
onlemek icin, lttfen pili elinizle gikartin.

6. Bu cihaz, 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel, algilama veya zihinsel becerileri
yeterli olmayan veya deneyimli ve bilgili olmayan kisiler tarafindan, gozetim
altnda veya cihazin glvenli kullanimiyla ilgili talimatlar verildigi ve tehlikelerin
anlasiimasinin saglandigl kosullarda kullanilabilir.

7. Cocuklar cihazla oynamamalidirlar. Temizlik ve kullanici bakimi gozetim
olmadan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalidir.

8. Cihazi temizlemeden ya da bakimini yapmadan once, piller ¢ikariimis olmalidir.
9. Farkli piller kullaniimasi 6nerilmez.

10. Cihaz duzgln sekilde calismiyorsa, gli¢ kaynagini kapatin ve yetkili bir servis
acentesine bagvurun.

11. Piller hasar gbrmusse, bir tehlikeyi dnlemek icin Uretici veya servis acentesi
tarafindan veya benzer yetkili servis tarafindan degistirilmelidir.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi 1sitma  aygitlarina yakin yerlerde bulundurmayiniz. Cihaza
darbe uygulamayiniz ve dustrmeyiniz. Cihazinizi nemli ve islak ortamlarda
bulundurmayiniz ve kullanmayiniz.




Okiwi
TEKNIK DESTEK ve CAGRI MERKEZI

Degerli Misterimiz,

En uygun fiyata en iyi Grind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de dnemli
olduguna inaniyoruz. Bu nedenle her turll soru, sikayet, gorus ve onerileriniz icin
0850 433 54 94 numarall MUsteri Hizmetlerimizden bize ulasabilirsiniz. Ayrica en
glincel teknik servislerimizin iletisim bilgilerini web sitemiz Uzerinden ¢grenebilirsiniz.

L Musteri Hizmetleri
0850 433 54 94

www.kiwi-home.com
destek@kiwi-home.com

TUketicinin Dikkatine:

Urtnlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki &nerilere uymanizi
rica ederiz:

1. Urtind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Urtind kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Urtintnuzle iigili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki misteri hizmetleri
numarasina bagvurunuz.

4. Teknik servisteki isiniz bittiginde “Yetkili Servis Hizmet Fisi” almay! unutmayiniz.
Alacaginiz bu Hizmet Figi, ileride Urtinintzde meydana gelebilecek herhangi
bir sorunda size yarar saglayacaktir.

GARANTI SURESI ve KULLANIM OMRU

Bu Urdindn garanti suresi 2 (iki) senedir.
T.C. GUmruk ve Ticaret Bakanlig’'nca tespit edilen kullanim 6mri 5 senedir.
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KWP-8509 Kullanim Kilavuzu

SMV/A

Elektronik Sanayi ve Ticaret Anonim Sirket

GARANTI BELGESI

URETICi VE ITHALATCI FIRMA
Unvani : BMVA ELEKTRONIK SAN. VE TIC. AS.

Adresi 1 Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirag-Esenyurt / Istanbul

Tel 1 08504335494

Yetkili Kisi

Uriiniin Cinsi : Sarjli Su Pompasi
Markasi : Kiwi

Modeli : KWP-8509
Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Suresi 22Vl

Kullanim Omrii 25V

SATICI FIRMA

Unvani

Adresi

Tel. Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri :
imza ve Kase

Bu bolum, trinu satin aldiginiz Yetkili satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin hazirlanmasi; 6502 sayill Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yurdrluge
konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarina Dair Yonetmelik uyarinca hazirlanmistir
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GARANTI SARTLARI

1. Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve en az 2 yildir.

2. Malin bittin parcalari dahil olmak tizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3. Malin ayipli oldugunun anlagiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tuketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11. maddesinde yer alan;

a- Sézlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- imkan varsa, Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4, Malin tamir sdresi 20 is guninl gecemez. Bu sire, garanti suresi icerisinde mala iligkin arizanin
yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise malin yetkili servis
istasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.

Malin arizasinin 10 is guni icerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatg; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek
zorundadir. Malin garanti suresi igerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen stre garanti siresine
eklenir.

is Gunu: Ulusal, resmi ve dini bayram giinleri ile yilbasl, 1 Mayis ve pazar gunleri disindaki calisma
glnlerini ifade eder.

5. Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir Ucret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yukumladar. Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatglya karsl da kullanabilir.
Satici, Uretici ve ithalatgl tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

6. Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti stiresi, satin alinan malin kalan garanti stresi
ile sinirlidir.

7. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami disindadir.

8. Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

Garanti sUresi icinde tekrar arizalanmasi, tamiri icin gereken azami strenin asilmasi, tamirinin mimkin
olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satic, Uretici veya ithalatg tarafindan bir raporla belirlenmesi
durumlarinda; tliketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satic, tiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine
getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

9. Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildig yerdeki Tuketici Hakem Heyetine veya Tuketici
Mahkemesine basvurabilir.

10. Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimrik ve Ticaret Bakanlig
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Mudurltgtine basvurabilir.

Yukaridaki hiikimler sadece tarafi tiiketici olan satislarda uygulanir.

Tuketici: Ticari veya mesleki olmayan amaclarla hareket eden gercek veya tiizel kisidir.
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Uriiniin dogru yok edilmesi.

Bu isaret, bu Grinin AB dahilinde evsel atiklarla birlikte uzaklastirilmamasi gerektigini géstermektedir.
Denetimsiz atiklarin gevreye ve insan sagligina olasi olumsuz etkilere yol agmamasi amaciyla, malzeme
kaynaklarinin strdurulebilir bir sekilde yeniden kullanilabilmesini saglamak igin sorumlu davranarak Grint
geri dénusturin. Kullanilmig cihazlari iade etmek igin litfen iade ve toplama sistemlerini kullanin ya da Griint
satin almis oldugunuz magazaya bagvurun. Bu kisiler Grinin gevreye dost bir sekilde geri dontstirilmesi
icin teslim alabilir.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout
the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device,
please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They
can take this product for environmental safe recycling.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres a travers I'Europe.
Pour préserver l'environnement et la santé des personnes face a I'élimination incontrélée des déchets,
recyclez votre appareil de maniéere responsable afin d'encourager la réutilisation durable des ressources
matérielles. Pour retourner votre ancien appareil, utilisez les systéemes de retour et de collecte ou veuillez
contacter le revendeur auprés de qui vous avez acheté I'appareil. lls pourront procéder au recyclage de
I'appareil en toute sécurité.

Bu kullanma kilavuzu gevreye zarar vermeyecek ve geri donuistime uygun olacak sekilde dretilmistir.
Bu kilavuz 6502 sayili kanun ve tanitma - kullanma kilavuzu yonetmeligine uygun olarak diizenlenmistir.
Bu garanti belgesindeki olabilecek tipografik yazim veya baski hatalarindan BMVA sorumlu degildir.
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ithalatgi-imalatg Firma / Importer-Manufacturer

BMVA Elektronik San. ve Tic. AS Bu cihaz EEE ve AEEE yonetmeligine uygundur.

Osmangazi Mh, 2644. Sk. No:3/2 Kirac-Esenyurt / This device appropriate for regulations according

Istanbul - Tiirkiye / export@bmva.com.tr to Waste Electrical and Electronic Equipment
N . (WEEE)

Made in China - Mensei: Cin- UT:11-2021/K2412

%cg{‘)? Bu urtin doga dostu bir fabrikada Gretilmistir. "“
This product is produced in nature friendly factory.
-
— -

© 2020 BMVA. Ttm haklari saklidir. Kiwi logosu BMVAYa aittir. Diger tiim logo ve markalar sahiplerine aittir. Yazim ve baski
hatalarindan BMVA sorumlu degildir. © 2020 BMVA. All rights reserved. Kiwi logo is owned by BMVA and registered. All other
trademarks and signs are property of their owners. BMVA is not responsible for printing and composing mistakes.




